

BIPNL/137/23.04.2018

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



NR 1553B/3.05.2018



Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

Interpelare

Adresată: Doamnei Sorina Pinteș, ministrul Sănătății
De la: Cristina Trăilă, deputat PNL

Obiectul interpelării: *Măsuri privind rezolvarea situației dezastruoase în care se află Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" București*

Stimată doamnă ministru,

Principala problemă a României, care persistă de ani buni, este, așa cum știm cu toții, situația sistemului medical. Conform celor mai recente studii europene, țara noastră se află pe ultimele poziții în clasamentele privind alocarea de fonduri de către statele Uniunii Europene pentru realizarea de investiții în sistemul de sănătate.

Iar aceste deficiențe au dus la o creștere considerabilă a numărului de bolnavi, mai ales în domeniul oncologic. Citând din cel mai actual studiu referitor la situația cancerului în România, nu mai puțin de un milion de români suferă de cancer, iar peste patru milioane de persoane au o rudă de gradul I diagnosticată cu această boală. În plus, același studiu arată că încrederea românilor în Ministerul Sănătății și în spitalele publice este extrem de scăzută - sub 40%.

Aceste cifre relevă clar impactul pe care îl are această afecțiune asupra societății românești! În aceste condiții, investițiile în domeniul oncologic sunt vitale, iar această responsabilitate aparține Ministerului Sănătății.

Prin urmare, prioritatea zero pentru Ministerul Sănătății ar trebui să fie reprezentată de alocarea de fonduri pentru reabilitarea și modernizarea institutelor, centrelor și secțiilor oncologice din România. Iar cel mai important dintre acestea este, fără îndoială, Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" București, care, pe de-o parte, asigură asistență medicală de specialitate în oncologie, asistență medico-chirurgicală complexă curativă, preventivă și de recuperare a pacienților, iar pe de altă parte, constituie bază de învățământ și cercetare științifică medicală, care consolidează actul medical.

Situația Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" București este una dezastruoasă, lucru subliniat și de Corpul de Control al Ministerului Sănătății, în raportul întocmit după controlul realizat în anul 2014. Mai exact, concluziile Corpului de Control al MS arătau că, pe lângă numeroasele probleme, institutul are nevoie urgentă de finanțare pentru demararea unor reparații capitale.

În aceste condiții, vă rog respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

Ce măsuri s-au luat pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" București?

Care este strategia Ministerului Sănătății, pe termen mediu și lung, pentru modernizarea Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" București?

Care este procentul alocat de Ministerul Sănătății, din fondurile proprii, pentru domeniul oncologic?

Vă mulțumesc și menționez că solicit răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

Cristina Trăilă,

Deputată PNL

